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Enunuiel usMepeHus: IucTaHuM (METPUIECKUE)

Nwms:

Onpenennre, kKakas 0yKBa HAMJIYUYIIIUM 00pa3oM oTpakaeT AJMHY/ BHICOTY. OTBeTHI
f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilometro (km) \
La la(ztclen rrrrlle?élliccﬁi.e un 100 cm=1m 1,000 m =1 km §
Un milimetro equivale al P 1éniz mide Desde el suelo hasta la La mayoria de las
grosor de una tarjeta de P perilla de una puerta hay carreteras principales 2.
« 1 aproximadamente 1 cm. . .
crédito. : aproximadamente 1 tienen al menos un
Una regla mide unos 30 s
, metro. kilometro de largo.
centimetros. 3.
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Jlonmara Hlxadumk 17151 mamnox I'opa 8.
A. 1 metp A. 30 canTuMeTpBI A. 700 MUIIITUMETPBI
B. 60 canTrMeTpBI B. 60 canTrmeTpsl B. 3 xunometpos 9.
C. 3 metpsl C. 1.5 munnumeTpsl C. 9 metpsl
D. 30 cantumMeTpsl D. 30 muumeTpsl D. 60 cantumeTpsl
4) S) : . 6)
e
Jluct 610KHOTA Msa a5 amepHukaHcKkoro gpyroona Pyuxa
A. 1 metp A. 25 canTUMETpBI A. 12 canTUMeTpBI
B. 25 cantumeTpsl B. 3 canTUMeETpHI B. 30 canTMeTpHI
C. 15 canTumerpsl C. 60 canTumMeTpsl C. 30 mumumeTpsl
D. 60 cantumeTpsl D. 1 metp D. 5 metpsl
7 8) —_ 9)
MomoTtok ITnacTeIpb Ilon-kopH

A. 40 canTuMeTpBI
B. I metp

C. 10 canTumMeTpsl
D. 3 canTumeTpsl

A. 9 canTUMETpBI
B. I metp

C. 60 canTu™MeTpsl
D. 3 kunomerpoB

A. 3 caHTUMETpBI
B. 2 xunometpos
C. 3 MuIMMETpBI
D. 90 cantumeTpsl
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Enunuiel usMepeHus: IucTaHuM (METPUIECKUE)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpenenure, kakass 0yKBa HAaWJIYYIIMM 00pa3oM OTpaskaeT AJIUHY/ BbICOTY. OTBeTHI
f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilometro (km) \
La Ia?tclan rrrllle?élliccﬁie un OIS 1l LD =11 Lo § L
Un milimetro equivale al pafte meta’ Desde el suelo hasta la La mayoria de las
: lapiz mide i .
grosor de una tarjeta de . perilla de una puerta hay carreteras principales 2. C
« 1 aproximadamente 1 cm. . .
crédito. : aproximadamente 1 tienen al menos un
Una regla mide unos 30 s
, metro. kilometro de largo. B
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Jlonmara Hlxadumk 17151 mamnox I'opa 8. A
A. 1 metp A. 30 canTuMeTpBI A. 700 MUIIITUMETPBI
B. 60 canTrMeTpBI B. 60 canTrmeTpsl B. 3 xunometpos 9. A
C. 3 metpsl C. 1.5 munnumeTpsl C. 9 metpsl
D. 30 cantumMeTpsl D. 30 muumeTpsl D. 60 cantumeTpsl
4) 5) : | 6)
e
Jluct 610KHOTA Msa a5 amepHukaHcKkoro gpyroona Pyuxa
A. 1 metp A. 25 canTUMETpBI A. 12 canTUMeTpBI
B. 25 cantumeTpsl B. 3 canTUMeETpHI B. 30 canTMeTpHI
C. 15 canTumerpsl C. 60 canTumMeTpsl C. 30 mumumeTpsl
D. 60 cantumeTpsl D. 1 metp D. 5 metpsl
7) & 9)
MomoTtok ITnacTeIpb Ilon-kopH
A. 40 canTuMeTpBI A. 9 canTUMETpBI A. 3 caHTUMETpBI
B. I metp B. I metp B. 2 xkunomerpos
C. 10 canTumMeTpsl C. 60 canTu™MeTpsl C. 3 MuIMMETpBI
D. 3 canTumeTpsl D. 3 xunomerpos D. 90 cantumeTpsl
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